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 Ξάνθη, 7 Οκτωβρίου 2021 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 245 

Προς: Αρχηγούς Ομάδων, Έφορο Κλάδου Προσκόπων ΠΕΑΜΘ, κ. Σεραφείμ Μακρή 

Κοιν:  Αρχηγούς Συστημάτων, Γενική Εφορεία (Κλάδος Προσκόπων) 

ΘΕΜΑ: Εκδρομή Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους, Σεπτέμβριος 2021 - Αποτελέσματα 

Αγαπητοί μου, 

η Περιφέρεια μας σε συνέχεια των σχετικών ανακοινώσεων 241 και 242 και έπειτα από την 

ολοκλήρωση των δύο Εκδρομών Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους σε Έβρο και Δράμα αντίστοιχα στις 11 

και 12 Σεπτεμβρίου 2021, ανακοινώνει τα παρακάτω αποτελέσματα. 

Στο στάδιο της Προετοιμασίας, της Εξερεύνησης καθώς και της Παρουσίασης Εργασιών έλαβαν 

μέρος 17 Πρόσκοποι των Ομάδων της Περιφέρειας μας και αξιολογήθηκαν από κοινού από τα μέλη των 

Επιτροπών Βαθμοφόρων της εξερεύνησης, καθώς και από τα μέλη των Εξερευνητικών Ομάδων. 

Το Χρυσό Βέλος αποτελεί μια από τις σημαντικότερες εμπειρίες του Προσκόπου και απαιτεί την 

ανάληψη ηγετικής υπευθυνότητας και την έμπρακτη εφαρμογή της Προσκοπικής Τεχνικής στο ύπαιθρο. 

Οι επιτυχόντες Πρόσκοποι, επέδειξαν σε κάθε στιγμή της Εκδρομής – Εξερεύνησης ότι διαθέτουν 

οργανωτικό πνεύμα, ικανότητα προγραμματισμού και συνεργασίας ως μέλη τριμελούς ή τετραμελούς 

εξερευνητικής ομάδας, χρησιμοποιώντας αποτελεσματικά τις Προσκοπικές γνώσεις και ικανότητες. 

Ακολουθεί ο πίνακας με τους επιτυχόντες Προσκόπους αλφαβητικά: 

# Επώνυμο Όνομα Σύστημα 

1 Ανανιάδης Ισαάκ 3ο Π Δράμας 

2 Δαλδαβερένης Χάρης 2ο Π Αλεξανδρούπολης 

3 Ελευθεριάδου Βασιλική 2ο Π Αλεξανδρούπολης 

4 Θεοχαρίδη Αιμιλία 2ο Π Αλεξανδρούπολης 

5 Καρασάβας Στυλιανός 1ο Π Καβάλας 

6 Κομήτης Ιωάννης 1ο Π Καβάλας 

7 Κουτρούλας Βασίλειος 2ο Π Αλεξανδρούπολης 

8 Λευκόπουλος Πέτρος 3ο Π Δράμας 

9 Μαυρουδή Ζωή 1ο ΝΠ Αλεξανδρούπολης 
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10 Νταματίδου Ντανιέλα 2ο Π Αλεξανδρούπολης 

11 Παπαπασχάλης Θεόδωρος 3ο Π Δράμας 

12 Πουφτσής Χρήστος 2ο ΝΠ Κομοτηνής 

13 Σιδηράς Σωτήριος 5ο ΑΠ Κομοτηνής 

14 Τζιορίδης Δημήτριος 1ο ΝΠ Αλεξανδρούπολης 

15 Τσαλίκης - Φεζέρ Χάρης 5ο ΑΠ Κομοτηνής 

16 Τσεντεμίδης Ιορδάνης 1ο Π Καβάλας 

17 Χαριτόπουλος Κυριαζής 2ο Π Αλεξανδρούπολης 

 

Στους επιτυχόντες θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια και να ευχηθώ καλό 

Προσκοπικό κυνήγι. Σε όσους δεν τα κατάφεραν, τους προτρέπω να προσπαθήσουν ξανά μέχρι να 

πετύχουν τους προσωπικούς τους στόχους. 

Η απονομή του Χρυσού Βέλους θα γίνει ύστερα από συνεννόηση με τους αντίστοιχους Αρχηγούς 

Ομάδας και τον Έφορο του Κλάδου της ΠΕΑΜΘ. 

 

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς,  

 

 

Χαράλαμπος Ε. Νασσόπουλος 

Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων 

Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 


